IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 A2828

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
tel. 0250731 (r.a) CF/P.. 12898410159 DAT99003131
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000

\IMQ

01011100

CID:
C.1996.5663

ACCREDIA X

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

PRD N° 005B

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconosciménto EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, 1AF and ILAC

Mutual Recognition Agreements

Il presente certificato &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di prodotti”
ed é relativo ai prodotti descritti
nell'Allegato al presente
certificato.

Questo certificato é rilasciato in
base alle regole dell’Accordo
HAR, secondo le quali i
certificati emessi da uno degli
organismi di certificazione
aderente all'’Accordo HAR
hanno lo stesso valore e
validita in tutti i paesi degli
organismi di certificazione
aderenti all'accordo stesso.

This certificate is subjected to the
conditions foreseen by Rules
“IMQ MARKS - RULES for
product certification” and is
relevant to the products listed in
the annex to this certificate.

This certificate is issued according
to the rules of the HAR
Agreement, wherein the certificate
issued by any certification body
adhering to the HAR agreement
as the same worth and validity in
all other certification bodies’
countries.

Certificato di approvazione

Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato, IMQ), accredited certification body, grants to
autorizza la ditta

LA TRIVENETA CAVI SPA

VIA ORNA 35
36040 BRENDOLA VI
IT - Italy
all'uso del marchio the licence to use the mark

IMQ-HAR
per i seguenti prodotti for the following products
Cavi isolati con gomma Rubber insulated cables
( HO7RN-F ) ( HO7RN-F )
Emesso il | Issued on 1999-12-30
Aggiornato il | Updated on 2022-04-19

Sostituisce | Replaces 2022-03-17 DM @
S.p.A.



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 A2 828

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
K IMQ tel. 0250731 (r.a.) CF/PJ. 12898410159 DAT99003131
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000

Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issued on 1999-12-30

Annex - Approval certificate Aggiornato il | Updated on 2022-04-19

Sostituisce | Replaces 2022-03-17

Prodotto | Product

Cavi isolati con gomma
Rubber insulated cables

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark
LA TRIVENETA CAVI SPA IMQ-HAR
VIA ORNA 35
s60i BRENDOLA IEMMEQU < HAR >

Costruito a | Manufactured at
99002661 CLLATR.CO1LCLATR+2 62029 TOLENT'NO MC Italy

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above
sopra elencati.

Norme / Specifiche tecniche Standards / Technical specifications
Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche: Product/s complying to Standards/Technical specifications:
EN 50525-2-21:2011 EN 50525-2-21:2011
CEI EN 50525-2-21:2012 CEI EN 50525-2-21:2012
Prodotti conformi agli obiettivi di sicurezza della Direttiva B.T. 2014/35/UE  Products meeting the safety objectives of Low Voltage Directive
(Allegato 1). 2014/35/EU (Annex |).

Rapporti | Test Reports
CN22-0075808-01

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tipo di cavo | Type of cable Cavo flessibile sotto guaina pesante di PCP o altro equivalente elastomero sintetico /

Heavy PCP sheathed cable or other equivalent synthetic elastomer
Sigla di designazione | Type designation HOQ7RN-F

Tensione nominale | Rated voltage 450/750V
Classificazione | Classification EN 50525-2-21 Art. 4.3

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

DAT99003131.1
- filo distintivo | - identification thread greggiolvi (92/70)
- stampigliatura | - printing LA TRIVENETA CAVI 3 o/or LTC

12



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 A2 828

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
K IMQ tel. 0250731 (r.a.) CF/PJ. 12898410159 DAT99003131
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000

Diritti di concessione | Annual Fees

DAT99003131  BTW.010100.DA2J Importo modelli IMQ - forfettario annuo - 0101 - Cavi isolati con gomma | IMQ models - yearly amount - 1
0101 - Rubber insulated cables

Contrassegni del Marchio HAR: - filo distintivo HAR (nero-rosso-giallo)
- stampigliatura IEMMEQU HAR
NOTA: Il filo distintivo del Marchio HAR, nero-rosso-giallo, e" stato depositato in Italia quale marchio collettivo da parte
del Verband Deutscher Elektrotechniker (VDE). Il VDE ha autorizzato I'TMQ ad utilizzare questo filo.

HAR Mark Markings: - HAR identification thread (black-red-yellow)
-IEMMEQU HAR printing
NOTE: The black-red-yellow thread has been registered in ltaly as an identification thread from Verband Deutscher
Elektrotechnik (VDE). VDE has authorized IMQ to use this thread.

2/2



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 A2820

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
tel. 0250731 (r.a.) CF/P.. 12898410159 DAT99003123
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000

\IMQ

01011100

CID:
C.1996.5663

ACCREDIA X

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

PRD N° 005B

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconosciménto EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, 1AF and ILAC

Mutual Recognition Agreements

Il presente certificato &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di prodotti”
ed é relativo ai prodotti descritti
nell'Allegato al presente
certificato.

Questo certificato é rilasciato in
base alle regole dell’Accordo
HAR, secondo le quali i
certificati emessi da uno degli
organismi di certificazione
aderente all'’Accordo HAR
hanno lo stesso valore e
validita in tutti i paesi degli
organismi di certificazione
aderenti all'accordo stesso.

This certificate is subjected to the
conditions foreseen by Rules
“IMQ MARKS - RULES for
product certification” and is
relevant to the products listed in
the annex to this certificate.

This certificate is issued according
to the rules of the HAR
Agreement, wherein the certificate
issued by any certification body
adhering to the HAR agreement
as the same worth and validity in
all other certification bodies’
countries.

Certificato di approvazione

Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato, IMQ), accredited certification body, grants to
autorizza la ditta

LA TRIVENETA CAVI SPA

VIA ORNA 35
36040 BRENDOLA VI
IT - Italy
all'uso del marchio the licence to use the mark

IMQ-HAR
per i seguenti prodotti for the following products
Cavi isolati con gomma Rubber insulated cables
( HO7RN-F ) ( HO7RN-F )
Emesso il | Issued on 1999-12-30
Aggiornato il | Updated on 2022-04-19

Sostituisce | Replaces 2019-06-26 DM @
S.p.A.



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 A2 820

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
K IMQ tel. 0250731 (r.a.) CF/PJ. 12898410159 DAT99003123
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000

Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issued on 1999-12-30

Annex - Approval certificate Aggiornato il | Updated on 2022-04-19

Sostituisce | Replaces 2019-06-26

Prodotto | Product

Cavi isolati con gomma
Rubber insulated cables

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark
LA TRIVENETA CAVI SPA IMQ-HAR
VIA ORNA 35
s60i BRENDOLA IEMMEQU < HAR >

Costruito a | Manufactured at
99002661 CLLATR.CO1LCLATR+2 62029 TOLENT'NO MC Italy

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above
sopra elencati.

Norme / Specifiche tecniche Standards / Technical specifications
Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche: Product/s complying to Standards/Technical specifications:
EN 50525-2-21:2011 EN 50525-2-21:2011
CEI EN 50525-2-21:2012 CEI EN 50525-2-21:2012
Prodotti conformi agli obiettivi di sicurezza della Direttiva B.T. 2014/35/UE  Products meeting the safety objectives of Low Voltage Directive
(Allegato 1). 2014/35/EU (Annex |).

Rapporti | Test Reports
CN18-0023138

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tipo di cavo | Type of cable Cavo flessibile sotto guaina pesante di PCP o altro equivalente elastomero sintetico con
piu di 5 anime / Heavy PCP sheathed cable or other equivalent synthetic elastomer with
more than 5 conductors (multicores cable)

Sigla di designazione | Type designation HOQ7RN-F

Tensione nominale | Rated voltage 450/750V
Classificazione | Classification EN 50525-2-21 Art. 4.4

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

DAT99003123.1
- filo distintivo | - identification thread greggiolvi (92/70)
- stampigliatura | - printing LA TRIVENETA CAVI 3 o/or LTC

12



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 A2 820

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
K IMQ tel. 0250731 (r.a.) CF/PJ. 12898410159 DAT99003123
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000

Diritti di concessione | Annual Fees

DAT99003123  BTW.010100.DA2J Importo modelli IMQ - forfettario annuo - 0101 - Cavi isolati con gomma | IMQ models - yearly amount - 1
0101 - Rubber insulated cables

Contrassegni del Marchio HAR: - filo distintivo HAR (nero-rosso-giallo)
- stampigliatura IEMMEQU HAR
NOTA: Il filo distintivo del Marchio HAR, nero-rosso-giallo, e" stato depositato in Italia quale marchio collettivo da parte
del Verband Deutscher Elektrotechniker (VDE). Il VDE ha autorizzato I'TMQ ad utilizzare questo filo.

HAR Mark Markings: - HAR identification thread (black-red-yellow)
-IEMMEQU HAR printing
NOTE: The black-red-yellow thread has been registered in ltaly as an identification thread from Verband Deutscher
Elektrotechnik (VDE). VDE has authorized IMQ to use this thread.

2/2



PR IMQ S.p.A. Sacieta a Socio Unico Rea Milano 1595884
@ I MQ i [-20138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese MI 12898410159 C AO 1 0000 4

tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500 C.F/PI.12898410159
INSIEME PER LA QUALITA'E LA SICUREZZA e-mail: info @ima.it - www.ima.it Capitale Sociale € 4.000.000 SN.A0003P
FID:
_ototoo Certificato di approvazione
C.1996.5663 Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato, IMQ, accredited certification body, grants to
autorizza la ditta

LA TRIVENETA CAVI SPA
VIA ORNA 35
36040 BRENDOLA VI

all'uso del marchio the licence to use the mark

IMQ-HAR

Il presente certificato &

soggetto alle condizioni
previste nel "Regolamento

IMQ - Certificazione

prodotto” ed é relativo ai

prodotti descritti
nell'Allegato al presente
certificato. Questo
certificato é rilasciato in
base alle regole dell'Accordo
HAR, secondo le quali i
certificati emessi da uno
degli organismi di
certificazione aderente
all'Accordo HAR hanno lo
stesso valore e validita in

Cuity] } panai clegls organtsil per i seguenti prodotti for the following products

di certificazione aderenti

sl A Cavi isolati con gomma Rubber insulated cables
( HO7RNS-F ) ( HO7RNS-F )

This certificate is subjected to
the conditions foreseen by "IMQ

Rules - Prodlict Certification”

and Is refevant to the products

listed in the annex to this

certificate. This certificate is

issued according to the rules of

the HAR Agreement, wherein

the certificate lssved by any

certification body adhering to

the HAR agreement as the same

waorth and validity in all other

certification bodies' countries. Emesso il | Issued on 2000-03-01

Aggiornato il [ Updated on  2013-11-05 % / AMW

Sostituisce | Replaces 2008-11-17




B IMQ S.p.A. Societa a Sacio Unico Rea Milano 15956884

@ I MQ W 1-20138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese M| 12898410159 CAO1 00004
tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500 C.F/P1.12898410159 -

INSIEME PER LA QUALITA' E LA SICUREZZA e-mail: info@ima.it - www.imag.it Capitale Sociale € 4.000.000 SN.A0003P

Allegato - Certificato di approvazione Emesso if { Issued on  2000-03-01

Annex - Approval certificate
Aggiornato il [ Updated on 2013-11-05

Sostituisce | Replaces 2008-11-17

Prodotto | Product

Cavi isolati con gomma
Rubber insulated cables

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark
LA TRIVENETA CAVI SPA IMQ-HAR

36040 BRENDOLA VI IEMMEQU < HAR >

Costruito a | Manufactured at
99002651 CLLATR.COILCLATR+2 62029 TOLENTINO MC Italy

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above
sopra elencaty,

Norme Standards

CET EN 50525-2-21:2012 CEI EN 50525-2-21:2012
EN 50525-2-21:2011 EN 50525-2-21:2011
Prodotti conformi ai requisiti essenziali della Direttiva B.T. 2006/95/CE Products meeting the essential requirements of L.V.D. 2006/95/FC

Rapporti | Test Reports
CN13E0167536-01

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics
Tipo di cavo | Type of cable Cavo resistente all'acqua sotto guaina di PCP o altro equivalente elastomero-

sintetico / Water resistant polychlorprene or other equivalent synthetic-
elastomer sheathed cable

Sigla di designazione | Type designation HOZRNS-F
Tensione nominale [ Rated voltage 450 J750V
Gassificazione [ Classification EN 50525-2-21 Art. 5.1

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.ADCG3X
Contrassegni del fabbricante [ Manufacturer's identification Stabilimento di Tolentino [ Factory of Tolentino
- filo distintivo [ - identification thread greggio/vi (92/70)
- stampigliatura | - printing LA TRIVENETA CAVI SPA 3

1/2



=] IMQ S.p.A. Societa a Socio Unico Rea Milano 1595884

@ I M Q “ 1-20138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese M| 12898410159 CAO01 00004
tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500 C.F/P1.12898410159 "

INSIEME PER LA QUALITA' E LA SICUREZZA e-mail: info @img.it - www.ima.it Capitale Sociale € 4.000.000 SN.A0003P

Diritti di concessione | Annual Fees

SN.AO003P BTN.010100.0829  Importo modelli IMQ - 0101 - Cavi isolati con gomma [ IMQ models - 0101 - Rubber insulated cables 0
S V4.7, TS ﬁML‘*L ST _
h W@ spa.
Contrassegni del Marchioc HAR: - filo distintivo HAR (nero-rosso-giallo)

- stampigliatura IEMMEQU HAR
NOTA: Il filo distintivo del Marchic HAR, nero-rosso-giallo, e stato depositato in Ttalia quale marchio collettivo da parte
del Verband Deutscher Elektrotechniker (VDE). I1 VDE ha autorizzato 1'IMQ ad utilizzare questo filo.

HAR Mark Markings: - HAR identification thread (black-red-yellow)
- IEMMEQU HAR printing
NOTE: The black-red-yellow thread has been registered in Italy as an identification thread from Verband Deutscher
Elektrotechnik (VDE). VDE has authorized IMQ to use this thread.

2/2



oIMOQE

INSIEME PER LA QUALITA'E LA SICUREZZA

IMQ S.p.A. Societa a Socio Unico
[-20138 Milano - via Quintiliano, 43
tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500
e-mail: info@ima.it - www.imq.it

Rea Milano 1595884

Registro Imprese MI 12898410159
C.F/P1.12898410159 CA01'00005
Capitale Scciale € 4.000.000 SN.AQOO3N

PID:
01011100
cID:
C.1996.5663

Il presente certificato &
soggetto alle condizioni
previste nel "Regolamento
IMQ - Certificazione
prodotto" ed & relativo ai
prodotti descritti
nell'Allegato al presente
certificato. Questo
certificato é rilasciato in
base alle regole dell'Accordo
HAR, secondo le quali i
certificati emessi da uno
degli organismi di
certificazione aderente
all'Accordo HAR hanno lo
stesso valore e validita in
tutti i paesi degli organismi
di certificazione aderenti
all'accordo stesso,

This certificate Is subjected to
the conditions foreseen by “IMQ
Rules - Product Certification”
and is relevant to the products
listed in the annex to this
certificate, This certificate is
issued according to the rules of
the HAR Agreement, wherein
the certificate issued by any
certification body adhering to
the HAR agreement as the same
worth and validity in all other
certification bodies' countries.

Emesso il | Issued on
Aggiornate i | Updated on

Sostituisce | Replaces

Certificato di approvazione
Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato,

autorizza la ditta

IMQ, accredited certification body, grants to

LA TRIVENETA CAVI SPA
VIA ORNA 35
36040 BRENDOLA VI

all'uso del marchio

IMQ-HAR

the licence to use the mark

IEMMEQU < HAR >

per i seguenti prodotti

Cavi isolati con gomma
( HO7RN8-F )

2000-03-01
2013-11-05
2008-11-17

for the following products

Rubber insulated cables
( HO7RNS-F )

— _deﬂAg N
é/ IMEOQF



P IMU .p.A. SOCIETa & S0CI0 UNIco Hea MIlano 1545884
@ I M Q ﬁ 1-20138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese M| 12898410159 C AOl.OOOO 5

tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500 C.F/P1.12898410159
INSIEME PER LA QUALITA'E LA SICUREZZA e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale € 4.000.000 SN.AGO03N
Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issued on 2000-03-01

Annex - Approval certificate
Aggiornato il | Updated on 2013-11-05

Sostituisce | Replaces 2008-11-17

Prodotto | Product

Cavi isolati con gomma
Rubber insulated cables

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark
LA TRIVENETA CAVI SPA IMG-HAR
VIA ORNA 35
36040 BRENDOLA VI IEMMEQU < HAR >
Costruito a | Manufactured at
99002661 CLLATR.CO1LCLATR+2 6 2029 TOLENTI NO M C Ita ly
Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luogh! di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above
Ssopra elencati.,
Norme Standards
CET EN 50525-2-21:2012 CET EN 50525-2-21:2012
EN 50525-2-21:2011 EN 50525-2-21:2011

Prodotii conformi ai requisiti essenziali della Direttiva B.T. 2006/95/CE Products meeting the essential requirements of L. V.D. 2006/95/EC

Rapporti i'iTest Réport's:
CN13E0167536-01

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics
Tipo di cavo [ Type of cable Cavo resistente all'acqua sotto guaina di PCP o altro equivalente elastomero-
sintetico con piu di 5 anime / Water resistant polychlorprene or other equivalent
synthetic-elastomer sheathed cable with more than 5 conductors (multicores
cable)
Sigla di designazione | Type designation HO7RNS8-F
Tensione nominale [ Rated voltage 450750V
Classificazione [ Classification EN 50525-2-21 Art. 5.2

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

ARAGO04S
- filo distintive [ - identification thread greggio/vi (92/70)
- stampighiatura [ - printing LA TRIVENETA CAVI SPA 3

1/2



= IMQ S.p.A. Societa a Socio Unico Rea Milano 1595884
@ I M “ 1-20138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese MI 12898410159 CAOD 1.0000 5
tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500 C.F/P1.12898410159

INSIEME PER LA QUALITA'E LA SICUREZZA e-mail: info@ima.it - www.imq.it Capitale Sociale € 4.000.000 SN.A0003N

Diritti di concessione | Annual Fees

SN.AC0O3N BINO0100.0A1S  Tminorto modedll IMQ - 0101 - Cavi isolati con gomma [ IMQ models - 0101 - Rubber instiated cables 0

@ s pa.

Contrassegni del Marchio HAR: - filo distintivo HAR (nero-rosso-giallo)
- stampigliatura IEMMEQU HAR
NOTA: Il filo distintivo del Marchio HAR, nero-rosso-giallo, e" stato depositato in ITtalia quale marchio collettivo da parte
del Verband Deutscher Elektrotechniker (VDE). Il VDE ha autorizzato 1'IMQ ad utilizzare questo filo.

HAR Mark Markings: - HAR identification thread (black-red-yellow)
- IEMMEQU HAR printing
NOTE: The black-red-yellow thread has been registered in Italy as an identification thread from Verband Deutscher
Elektrotechnik (VDE). VDE has authorized IMQ to use this thread.

2/2



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico
F20138 Milano - via Quintiliano, 43

tel. 0250731 (r.a.) - fax 0250991500
e-mail: info@ima.it - www.imq.it

@IMQ &=

Rea Milano 1595884

Registro Imprese Milano 12898410159
C.F/P.. 12898410159

Capitale Sociale € 4.000.000

CA01.00714

SN.R0003Z

PID:
01011100
CID:
C.1996.5663

ACCREDIA

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

AN

SGQ N° 005 A EMAS N° 003 P

SGA N° 006 D PRD N° 005 B

SGE N° 006 M PRS N° 080 C

SCR N° 005 F ISP N° 063 E

SSIN° 003 G LAB N° 0121

FSM N° 007 I LAT N° 021

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento
EA, IAF e ILAC

Signatory of EA, IAF and ILAC
Mutual Recognition Agreements

all'uso del marchio

IMQ-HAR

1l presente certificato &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ -
Regolamento per la
certificazione di prodotti” ed
é relativo ai prodotti
descritti nell'Allegato al
presente certificato.

Questo certificato &
rilasciato in base alle regole
dell'Accordo HAR, secondo le
quali i certificati emessi da
uno degli organismi di
certificazione aderente
all'Accordo HAR hanno lo
stesso valore e validita in
tutti i paesi degli organismi
di certificazione aderenti
all'accordo stesso.

This certificate Is subjected to
the condiitions foreseen by Rules
"IMQ MARKS - RULES for
product certification” and is
relevant to the products listed in
the annex to this certificate.

This certificate Is issued
according to the rules of the
HAR Agreement, wherein the
certificate issued by any
certification body adhering to
the HAR agreement as the same
worth and validity in all other
certification bodies’ countries.

Emesso il | Issued on

Aggiornato il | Updated on

Sostituisce | Replaces

IMQ, ente di certificazione accreditato,
autorizza la ditta

per i seguenti prodotti

Cavi isolati con gomma
( HO7BN4-F )

Certificato di approvazione

Approval certificate

IMQ, accredited certification body, grants to

LA TRIVENETA CAVI SPA
VIA ORNA 35
36040 BRENDOLA VI
IT - Italy

the licence to use the mark

IEMMEQU < HAR D>

for the following products

Rubber insulated cables
( HO7BN4-F )

2017-06-27

cosign

DM@ S.p.A.



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico
1-20138 Milano - via Quintiliano, 43

tel. 0250731 (r.a.) - fax 0250991500
e-mail: info@ima.it - www.imq.it

@IMQ=

Rea Milano 1595884

Registro Imprese Milano 12898410159 CA01.007 14
C.F./P.1. 12898410159
Capitale Sociale € 4.000.000 SN.R0003Z

Allegato - Certificato di approvazione
Annex - Approval certificate

Emesso il | Issued on 2017-06-27
Aggiornato il | Updated on ---

Sostituisce | Replaces ---

Prodotto | Product

Cavi isolati con gomma
Rubber insulated cables

Concessionario | Licence Holder

LA TRIVENETA CAVI SPA
VIA ORNA 35
36040 BRENDOLA VI
IT - Italy

Marchio | Mark

IEMMEQU < HAR >

IMQ-HAR

Costruito a | Manufactured at

99002661 CLLATR.CO1LCLATR+2

62029 TOLENTINO

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione
sopra elencati.

Norme / Specifiche tecniche
Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche:
EN 50525-2-21:2011
CET EN 50525-2-21:2012

Prodotti conformi agli obiettivi di sicurezza della Direttiva B.T.
2014/35/UE (Allegato I).

MC Italy

Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above

Standards / Technical specifications
Product/s complying to Standards/Technical specifications:
EN 50525-2-21:2011
CET EN 50525-2-21:2012

Products meeting the safety objectives of Low Voltage Directive
2014/35/EU (Annex I).

Rapporti | Test Reports

CN16-0004377-01; CN16-0004377-02

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tipo di cavo | Type of cable Cavo flessibile sotto guaina pesante di CSP o altro equivalente elastomero
sintetico per una temperatura massima del conduttore di 90 °C / Heavy CSP or
other equivalent synthetic elastomer sheathed flexible cable for a maximum
conductor temperature of 90 °C

Sigla di designazione | Type designation HO7BN4-F
Tensione nominale | Rated voltage 450/750V

Classificazione | Classification EN 50525-2-21 Art. 6.4

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.ROOIXE
Contrassegni del fabbricante | Manufacturer’s identification Stabilimento di Tolentino / Factory of Tolentino
- filo diistintivo | - identification thread greggio/vi (92/70)
- stampigliatura | - printing LA TRIVENETA CAVI 3 o/or LTC
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IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884
“ 120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159 CAO 1 . 00 7 14
tel. 0250731 (r.a.) - fax 0250991500 C.F/P.1. 12898410159

e-mail: info@ima.it - www.ima.it Capitale Sociale € 4.000.000 SN.R0003Z

Diritti di concessione | Annual Fees

SN.RO003Z BTR.010100.DA2) Importo modelli IMQ - forfettario annuo - 0101 - Cavi isolati con gomma | IMQ models - yearly 1
amount - 0101 - Rubber insulated cables

Yo Motre—

(W@ sp.a.

cosign

Contrassegni del Marchio HAR: - filo distintivo HAR (nero-rosso-giallo)
- stampigliatura IEMM EQU HAR
NOTA: Il filo distintivo del Marchio HAR, nero-ross o-giallo, e” stato depositato in Italia quale march io collettivo da parte
del Verband Deutscher Elektrotechniker (VDE). Il VDE ha autorizzato I''MQ ad utilizzare questo f ilo.
HAR Mark Markings: - HAR identification thread (black-red-yellow)
-IEMMEQU HAR printing
NOTE: The black-red-yellow thread has been register ed in Italy as an identification thread from Verban d Deutscher
Elektrotechnik (VDE). VDE has authorized IMQ to use this thread.
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IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 CA01 -00967

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
tel. 0250731 (r.a.) CF/P1. 12898410159 SN.W0013Q
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000

\IMQ

01011100

CID:
C.1996.5663

ACCREDIA X

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

PRD N° 005B

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconosciménto EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, 1AF and ILAC

Mutual Recognition Agreements

Il presente certificato &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di prodotti”
ed é relativo ai prodotti descritti
nell'Allegato al presente
certificato.

Questo certificato é rilasciato in
base alle regole dell’Accordo
HAR, secondo le quali i
certificati emessi da uno degli
organismi di certificazione
aderente all'’Accordo HAR
hanno lo stesso valore e
validita in tutti i paesi degli
organismi di certificazione
aderenti all'accordo stesso.

This certificate is subjected to the
conditions foreseen by Rules
“IMQ MARKS - RULES for
product certification” and is
relevant to the products listed in
the annex to this certificate.

This certificate is issued according
to the rules of the HAR
Agreement, wherein the certificate
issued by any certification body
adhering to the HAR agreement
as the same worth and validity in
all other certification bodies’
countries.

Certificato di approvazione

Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato, IMQ), accredited certification body, grants to
autorizza la ditta

LA TRIVENETA CAVI SPA

VIA ORNA 35
36040 BRENDOLA VI
IT - Italy
all'uso del marchio the licence to use the mark

IMQ-HAR
per i seguenti prodotti for the following products
Cavi isolati con gomma Rubber insulated cables
( H0O7BB-F ) ( HO7BB-F )
Emesso il | Issued on 2022-06-30 Pi
A M‘W iazza Marco Alessandro
Aggiornato il | Updated on — %“M"‘ hug 12022 8:17

Sostituisce | Replaces - DM
S.p.A.



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 CA01 . 00967

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
K IMQ tel. 0250731 (r.a.) CF/PJ. 12898410159 SN.w0013Q
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000

Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issued on 2022-06-30

Annex - Approval certificate Aggiornato il | Updated on —

Sostituisce | Replaces —

Prodotto | Product

Cavi isolati con gomma
Rubber insulated cables

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark
LA TRIVENETA CAVI SPA IMQ-HAR
VIA ORNA 35
s60i BRENDOLA IEMMEQU < HAR >

Costruito a | Manufactured at
99002661 CLLATR.CO1LCLATR+2 62029 TOLENT'NO MC Italy

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above
sopra elencati.

Norme / Specifiche tecniche Standards / Technical specifications
Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche: Product/s complying to Standards/Technical specifications:
EN 50525-2-21:2011 EN 50525-2-21:2011
CEI EN 50525-2-21:2012 CEI EN 50525-2-21:2012
Prodotti conformi agli obiettivi di sicurezza della Direttiva B.T. 2014/35/UE  Products meeting the safety objectives of Low Voltage Directive
(Allegato 1). 2014/35/EU (Annex |).

Rapporti | Test Reports
CN22-0076285-01; CN22-0076285-02

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tipo di cavo | Type of cable Cavo flessibile sotto guaina con mescola elastomerica reticolata destinati al servizio
pesante per una temperatura massima del conduttore di 90°C. / Flexible cables sheathed
with either cross linked elastomeric compound intended to heavy duty for a maximum
conductor temperature of 90°C.

Sigla di designazione | Type designation HQ7BB-F

Tensione nominale | Rated voltage 450/750 V

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.WO0060K

Contrassegni del fabbricante | Manufacturer's Stabilimento di Tolentino / Factory of Tolentino
identification
- filo distintivo | - identification thread greggiolvi (92/70)

- stampigliatura | - printing LA TRIVENETA CAVI 3 o/or LTC
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IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 CA01 . 00967

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
K IMQ tel. 0250731 (r.a.) CF/P.. 12898410159 SN.W0013Q
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000
Diritti di concessione | Annual Fees
SN.W0013Q BTW.010100.DA2J Importo modelli IMQ - forfettario annuo - 0101 - Cavi isolati con gomma | IMQ models - yearly amount - 1

0101 - Rubber insulated cables

Contrassegni del Marchio HAR: - filo distintivo HAR (nero-rosso-giallo)
- stampigliatura IEMMEQU HAR
NOTA: Il filo distintivo del Marchio HAR, nero-rosso-giallo, e" stato depositato in Italia quale marchio collettivo da parte
del Verband Deutscher Elektrotechniker (VDE). Il VDE ha autorizzato I'TMQ ad utilizzare questo filo.

HAR Mark Markings: - HAR identification thread (black-red-yellow)
-IEMMEQU HAR printing
NOTE: The black-red-yellow thread has been registered in ltaly as an identification thread from Verband Deutscher
Elektrotechnik (VDE). VDE has authorized IMQ to use this thread.
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